

Óvodai szakmai programajánló_2023

Az egyes programok tartalmának megismerése után az Űrlapon jelölheti be a kiválasztott programot és a részvétel módját.
Kérjük, amennyiben választott az alábbi kínálatból, ne feledje el az igényfelmérőben bejelölni az 5.2.2 pontot!

Űrlap

Szaktanácsadó neve	munkaforma	A tevékenység címe	A program tartalma	A tevékenység célcsoportja	A tervezett tevékenység időtartama
Óvodai munkacsoport					
Boda Ferdinándné	műhelyfoglalkozás	Óvoda-iskola átmenet kérdései	A témához kapcsolódó alapfogalmak: átmenet, gyengéd átmenet, iskolaalkalmasság, óvoda-iskola átmenet. Az iskolakezdés feltételei. Család és óvoda együttműködése az átmenet időszakában. Az óvoda-iskola átmenet és személyiségfejlesztés Kompetens óvodás- kompetens kisiskolás Út a tanulás világába Pedagógus mesterségbeli tudás és az átmenetek A szociális és érzelmi készségek fejlesztésének módszerei és eszközei óvodás és kisiskolás korban.	óvodapedagógusok, tanítók	60 perc
Török Teréz	műhelyfoglalkozás	Gyakorlati tapasztalatszerzés erdei óvoda, terepi kirándulás megvalósításához	Erdei óvoda és terepi séta sikeres megvalósításának elméleti és gyakorlati tapasztalatai (szervezés, felépítés, helyszín, eszköz stb.). Közvetlen tapasztalatszerzés az erdőben megfigyelések, játékok segítségével	óvodapedagógusok	kb.3 óra
Molnár Lászlóné	műhelyfoglalkozás bemutatóval	Sakk játszótér képességfejlesztő program	A gyerekek örömmel ismerkednek meg a program "szívét" jelentő Sakkpalota mesevilágával, és könnyen azonosulnak annak lakóival. A Sakkjátszótér Program motiváló környezetet és eseménydús situációkat teremt sajátos mesevilágával és a sakk szabályrendszerét alkalmazva, amelyek révén a fejlesztés eredményesen megvalósítható.	óvodapedagógusok, pedagógiai asszisztensek	2-3 óra
Barna Erika Erzsébet	előadás	Kukucskáló programsorozat	Menedzseljük magunkat! Kedvcsináló, intézményt népszerűsítő lehetőségek. A programsorozat időszakos, nyílt napokra épül és az óvodakötelezettség, beiratás előtt álló gyermekeknek és szüleinek szól, melyre közösen jöhet gyermek és szülő. A csoportok ilyenkor tevékenységekkel várják a programra érkezőket (mozgás, kézműves tevékenységek, mese-vers stb).	Intézményvezetők, óvodapedagógusok	40 perc
Makovnyikné Lakatos Katalin	műhelyfoglalkozás	Bolti játékmegosztás napok az óvodában	Szemléletformálói foglalkozás. Engedjük, hogy a gyermek legyen a játék motorja, felfedezője és irányítója, hagyjuk a gyermekeket felfedezni és kreativitásukat kibontakoztatni.	óvodavezetők, óvodapedagógusok	60 perc
Vizesné Gyovai Márta	előadás	Óvodai játék fejlesztőpedagógiája	A játék nem csak örömet okoz gyermekeinknek, hanem rengeteg készség kibontakozásában és képesség elsajátításában működik közre. Játsszatok hát sokat és sokszor gyermekekkel és élvezzétek ennek a tevékenységnek a gyümölcsét, a fejlődését!	óvodapedagógusok	60 perc
Veres Enikő	műhelyfoglalkozás	A digitális világ hatása a gyermekekre	Az internet, az okoseszközök vitathatatlanul hasznos lehetőségeket nyitottak mindannyiunk számára. A műhelyfoglalkozáson felvázoljuk azokat a legfontosabb tényezőket, amelyek a gyermeki idegrendszer fejlődését a képernyőzés során befolyásolják, valamint a megoldást jelentő utakat elemezzük.	óvodapedagógusok	90 perc
Sándorné Deme Henrietta Anna	előadás	Környezeti nevelés- fenntarthatóságra nevelés az óvodában. IKT eszközök, linkek, pályázati lehetőségek ajánlása az óvodai környezeti neveléshez.	Gyakorlati útmutatás, ötletek, új típusú munkaformák, módszerek ajánlása, szülők szemléletformálása, pedagógus kompetencia erősítése a környezeti nevelés- fenntarthatóságra nevelés területén az óvodában. Linkajánlás, intézményi pályázati lehetőségek ajánlása.	óvodapedagógusok	45 perc